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Fond za izvrsnost u sportu (od donacija privrednih subjekata) 

 

OPIS Plan za 

2017 g. 

+/- 

pov./smanj 

Novi plan 

za 2017 g. 

R003, Gl.01. Pr.1033, F.Kl.08 

Nov a Aktivnost A______ Fond za izvrsnost u 

sportu 

Iz. 6 - donacije 

0 +  

500.000 

        

500.000 

 

 

0 - 0 0 

         R - Razdjel, Gl. - Glava, Pr. – Program,  A - Aktivnost,  K - Kapitalni projekt, F.Kl. - Funkcijska  
          klasifikacija, Iz. – Izvor, POZ - broj konta 
   

Obrazloženje (amandman br 12. ): 

 

Ovim amandmanom ne predviđam smanjenje stavki proračuna, već povećanje stavke Programa potrebe u 

sportu, na način da se formira Fond za izvrsnost u sportu, koji bi se punio isključivo donacijama 

privrednih subjekata. Iz tog fonda bi se sufinancirali sportski klubovi prema posebnom Pravilniku, koji bi 

se izradila SZGP. Realizacija predviđenog iznos od 500.000 Kn ovisiti će o ukupnoj visini prispjelih 

donacija, te on može biti ili iznad ili ispod predviđenog iznosa. 

U prijašnjim proračunima Grada Poreča-Parenzo taj je Fond već postojao,  pa mi nije jasno iz kojeg je 

razloga ove godine ukinut, te predlažem da se on ponovno vrati, osobito iz razloga što se financira 

isključivo donacijama, te ne ide na teret poreznih obveznika. U prošlogodišnjem proračunu u postojanje 

ovoga Fonda predlagatelj je obrazložio na slijedeći način: 

Donacije za izvrsnost u sportu 

Pod izvrsnosti u sportu podrazumijeva se postizanje izuzetnih rezultata i uspjeha u 

ekipnom i pojedinačnom natjecanju na svjetskim i europskim prvenstvima, u svjetskim i 

europskim ligama i kupovima, olimpijskim i mediteranskim igrama, univerzijadi, domaćem 

ligaškom i kup natjecanju. Korištenje novčanih sredstava uređuje se Odlukom 

Gradonačelnika Grada Poreča i pojedinačnim aktima Izvršnog odbora Sportske zajednice 

Grada Poreča. Jednom godišnje Gradonačelnik donosi Odluku o načinu prikupljanja i 

raspodjele sredstava namijenjenih sportskim klubovima – članovima Sportske zajednice 

Grada Poreča u kojoj su navedeni kriteriji za raspodjelu. Kriteriji za raspodjelu 

prikupljenih novčanih sredstava su status sporta, sustav natjecanja, nastupi na svjetskim i 

europskim natjecanjima, ekipni uspjesi i kategorizacija sportaša. Temeljem prethodnih 

kriterija Izvršni odbor Sportske zajednice Grada Poreča krajem kalendarske godine, a 

najkasnije do 15. prosinca tekuće godine predlaže i utvrđuje listu klubova koji polažu 

pravo na raspodjelu prikupljenih sredstava. Na temelju ukupnog broja obračunatih 

bodova za prvih pet klubova izvršava se raspodjela sredstava na način da se ukupna masa 

bodova podijeli s obračunatim bodovima po klubovima, te se na taj način utvrđeni postotni 

udio pojedinog kluba u masi sredstava primjenjuje na ukupni iznos sredstava koji je 

prikupljen za raspodjelu u toj godini. 


